
Odchovanci akademie se ve II. lize rozstříleli!
3.3.2025 - | FC Baník Ostrava

Velmi výrazným písmem se do děje nedělního duelu Chance národní ligy mezi rezervou
Baníku a Táborskem (2:2) zapsali odchovanci Akademie FCB, kteří v zimě kádr B-týmu
posílili. Dva z nich, Jakub Pira a Jiří Míček, vstřelili své premiérové góly v profisoutěži,
výborný debut má za sebou i Marek Havran, který se v zimě vrátil z hostování v Hlučíně.

Dva z nich, Jiří Míček a Marek Havran nastoupili do utkání Chance národní ligy úplně poprvé, pro
sedmnáctiletého Jakuba Piru se jednalo o třetí start v této soutěži. "Všichni tři v přípravných
zápasech prokazovali kvalitní výkonnost, takže to, co v utkání s Táborskem předvedli, pro
mě žádným překvapením nebylo," řekl Josef Dvorník, trenér B-týmu Baníku, který neváhal dva z
hráčů, kteří byli do béčka v zimě přeřazeni z dorostu, zařadit do základní sestavy. Ten třetí, Marek
Havran, nastoupil v 60. minutě.

A byl to Jakub Pira, kdo svou gólovou trefou ve 41. minutě pootočil smolný kurz, který zápas v první
půli nabral. Baník se totiž vinou dvou smolných vlastenců dostal do ztráty 0:2. A čtyři minuty po
Pirovi, na samém konci první půle, uklidil Jiří Míček do branky přesný pas z pravé strany a bylo to
2:2. "Deset, možná patnáct minut jsem ještě na obou hráčích viděl jisté známky nervozity,
ale pak to z nich spadlo a oba ukázali, že se v nominaci ocitli právem," pravil Josef Dvorník.
"Kuba Pira je útočník, je tam od toho, aby ty góly dával. Povedlo se mu to a jsem si jistý, že
jsme o něm na jaře neslyšeli naposledy. Pokud jde o Jirku Míčka, to je stoper, vstřelený gól
je něčím navíc a počítá se. On si ale vedl dobře po celý zápas i v defenzivní činnosti," ocenil
Josef Dvorník i práci sedmnáctiletého stopera Baníku.

Třetím do party odchovanců Akademie FCB, kteří v neděli zapsali své historické údaje, byl Marek
Havran. Osmnáctiletý navrátilec z hostování v Hlučíně šel do hry v 60. minutě a zaznamenal své
první minuty v profesionální soutěži. "Měli jsme to tak od začátku nachystáno. I Marek nás v
přípravě přesvědčil. Byl hodně na gólech a můžu říct, že byl pro zápas s Táborskem na
hraně základní sestavy. Nakonec šel do hry po hodině hry a od chvíle, kdy nastoupil, jsme
pak po té jeho levé straně hráli směrem dopředu opravdu často," řekl Josef Dvorník.

Všichni tři mladíci, kteří byli v zimě na soupisku B-týmu zařazeni, podle trenéra prokázali zajímavou
perspektivu. Ale i to, že ještě mají své rezervy, jejichž odstranění jejich výkonnost ještě posune.
"Kluci si ještě musí osvojit některé silové prvky, získat zkušenost, která jim pomůže k
určité míře vychytralosti, ale to všechno je věcí přirozeného vývoje, zvláště u hráčů, kteří v
dospělém fotbale začínají. Obecně je skvělé, že se povedlo kádr béčka pro druhou ligu
doplnit třemi hráči z akademie, kteří navíc mají svou perspektivu. Pokud by se to v létě
povedlo v podobném rozsahu znovu, začal by se tady tvořit opravdu zajímavý tým. A já v
akademii další kluky, kterým by se ten posun za nějaký čas mohl také podařit, vidím," dodal
ještě Josef Dvorník.
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